



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrásy út 22.
dr. Ókovács Szilveszter főigazgató

ikt.sz.: 2/2025

Kedves Szilveszter!

Vélhetően elkerülte figyelmedet december 21-én kelt levelünk, melyben az alábbi gesztust kértünk Tőled:

„A közelgő Ünnepekre is tekintettel arra kérünk, biztosítsd kollégáidat félelmük alytalanságáról, hogy a szeretteik körében töltendő karácsony felhőtlenül teljen, és bizalommal vághassanak neki az új esztendőnek.”

Az elmaradt válasz miatt a kedélyek nem csillapodtak, sőt, a kétségbeesés napról-napra erősödik kollégáid között. A terjengő rémhírek szerint negyven főt kívánsz elbocsátani a zenekarból, a világosítók közül nyolc főt, és már valamennyi munkáltatói egységnél készülnek/elkészültek az elbocsátandók listái. Ez ügyben való hallgatásod, a jelen állapotokat ismerve, álláspontunk szerint megengedhetetlen. Szakszervezetünk elvárja, hogy az intézmény főigazgatójaként egyértelmű és határozott válasszal szolgájj a társulatot hónapok óta gyötrő kérdésre.

Azon pedig mindenképpen érdemes elgondolkodnod, hogy a MÁO vezetőségét mennyiben terheli felelősség abban, hogy az utóbbi években felduzzasztott létszám mennyire volt átgondolt. Hiszen a felvételt nyert munkavállalók zömükben határozatlan idejű munkaszerződéssel lett alkalmazva, amely értelemszerűen stabil és kiszámítható egzisztenciális biztonságot jelentene számukra.

A kialakult helyzetért az intézmény vezetőjét teljeskörű felelősség terheli, ezért mindent meg kell tennie annak érdekében, hogy az általa kialakított struktúrát megőrizze, ha pedig erre nem képes, ne azoktól szabaduljon meg akik erről mit sem tehetnek, hanem merje megcselekedni az ilyenkor elvárt, az erkölcs és tisztesség diktálta kötelességét.

Végezetül emlékeztetek arra, hogy még a tavaly júniusban, a társulati ülésen bejelentett létszámleépítés kapcsán indított kollektív munkaügyi vita nem zárult le, így a szakszervezetek készek a munkahelyek megőrzése érdekében sztrájkot hirdetni. Remélem, a jövő héten esedékes IÉT-ülésen a társulatot okkal rettegésben tartó állapotot sikerrel felszámoljuk.

Budapest, 2025. január 3.

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter, elnök